
«В ожидании под омелой» 

Дизайн: Anna Mäkilä (FB: Anna M Designs, Instagram @annamdesigns) 

 

Что бы это было за Рождество без омелы?      
Омела всегда была неотъемлемой частью моего рождественского детства. За 
несколько дней до праздника она появлялась на потолке на кухне и оставалась там 
как минимум до Нового года. А когда её убирали — значит, Рождество 
закончилось… 

Надеюсь, вам понравится вязать эти носочки! 



Вам понадобится: 

• Носочная пряжа толщины fingering (400–420 м / 100 г): 
o Основной цвет (MC): 25–40 г 
o Контрастный цвет (CC): 30–45 г (для контрастного цвета можно 

использовать одну, две или даже несколько разных пряж. В образце 
использованы 2 разных цвета. 

• Спицы: 2.00 мм (и при необходимости 2.25 мм) или другие — чтобы получить 
нужную плотность. 

• Игла для сшивания/заправки концов. 

Описание дано для вязания методом magic loop, но можно использовать чулочные 
спицы или 2 круговые. 

Плотность: 36 п. и 46 р. = 10 см лиц.гладью. 

Размеры: 

• S (64 п.) 
• M (72 п.) 
• L (80 п.) 

Waiting For Mistletoe, Часть 1 

В этом узоре цветная вязка используется только по 6 рядов за раз. Если хотите, 
можно взять спицы большего размера для цветного узора. 

Сокращения: 

• CC – контрастный цвет 
• MC – основной цвет 
• лиц.п. (k) – лицевая петля 
• приб. (kfb) – прибавка: лицевая в переднюю и заднюю стенку петли 
• р. (rnd) / ряды (rnds) – круговой ряд(ы) 
• п. (st) / петель(и) (sts) – петля(и) 

Мысок (носовая часть) 

С основным цветом (MC) набрать 20/24/28 п. вашим любимым набором для 
вязания носка toe-up. Рекомендую использовать турецкий набор петель: 
https://www.garnstudio.com/video.php?id=96&lang=en  
Равномерно распределите петли на обе спицы. 

Провяжите 1 круговой ряд, затем начните прибавки: 

• Ряд 1: На верхней части стопы (паголенок) прибавка лицевой в переднюю и 
заднюю стенку петли (kfb), провязать до последних 2 п., прибавка, 1 лиц.п. 
Повторить на подошве. 

• Ряд 2: Провязать все п. лицевыми. 

https://www.garnstudio.com/video.php?id=96&lang=en


Повторять ряды 1 и 2 до тех пор, пока не получится 64/72/80 п., по 32/36/40 п. на 
верхней части стопы и на подошве. Закончить рядом 2. 

Стопа 

Присоединить контрастный цвет (CC) для начала цветного узора, следуя Схеме A 
для первого носка и Схеме B для второго. Если хотите, можно заправлять концы по 
ходу вязания, используя этот совет: 
https://www.garnstudio.com/video.php?id=139&page=2&lang=en  

Повторять петли 1–4 всего 16/18/20 раз по кругу. Провязать ряды 1–14 до тех пор, 
пока стопа не будет на 8/10/10 см (3.25/4/4 дюйма) короче желаемой готовой 
длины, при этом последний провязанный ряд — 7/3/3. 

На носках с фото ряды 1–14 Схемы A/B повторялись трижды, а затем дополнительно 
провязывались ряды 1–3. 

 

 

Waiting For Mistletoe, Часть 2 

Сокращения: 

• k2tog – провязать 2 п. вместе лицевой 
• изн.п. (p) – изнаночная петля 
• p2tog tbl – провязать 2 п. вместе изн. скрещенной 
• ЛС (RS) – лицевая сторона 
• ssk – снять 1 п. лицевой (нить за работой), вернуть её на левую спицу, 

провязать следующую петлю и снятую вместе изн. скрещенной 
• ИС (WS) – изнаночная сторона 

https://www.garnstudio.com/video.php?id=139&page=2&lang=en


 

Пятка 

Прибавки для пятки выполняются в однотонной части Схемы A/B. В каждом 
повторе схемы прибавляется 16 п. После начала прибавок, Схему A/B нужно 
провязать в зависимости от вашего размера 1.5/2/2 раза. 

Прибавки распределяются по всей окружности носка, поэтому они почти 
незаметны и не образуют резкого края у пятки. 

Продолжайте вязать по цветной схеме, в рядах 4, 6, 8 и 10 прибавляйте 4 п. 
равномерно по кругу, меняя места прибавок в каждом ряду. После первого цикла 
прибавок у вас будет 80/88/96 п. 

Продолжайте прибавлять таким же образом, пока не добавите всего 24/32/32 п. и 
не закончите Схему A/B. Теперь у вас 88/104/112 п. 

Отрежьте CC и вяжите лиц.гладью MC, пока стопа не достигнет желаемой готовой 
длины. 

Перед тем как начать поворот пятки, перераспределите петли: перенесите первые 
6/8/8 п. и последние 6/8/8 п. с иглы верхней части стопы на иглу подошвы. Теперь 
на верхней части стопы 32/36/40 п., на подошве 56/68/72 п. 

На верхней части стопы провязать все петли лицевыми. На подошве начать 
поворот пятки, вязание туда-сюда: 

• Ряд 1 (ЛС): лиц.п. 31/36/39, k2tog, k1, повернуть. 
• Ряд 2 (ИС): снять 1 п., изн.п. 7/5/7, p2tog tbl, p1, повернуть. 
• Ряд 3 (ЛС): снять 1 п., лиц.п. до последней петли перед пропуском, k2tog, k1, 

повернуть. 
• Ряд 4 (ИС): снять 1 п., изн.п. до последней петли перед пропуском, p2tog tbl, 

p1, повернуть. 

Повторять ряды 3 и 4, пока с каждой стороны поворота пятки не останется 2/1/2 
непровязанных п., закончить рядом 4. 

Чтобы завершить пятку: снять 1 п., лиц.п. 28/34/36, k2tog, k1/0/1. Не поворачивать, а 
продолжить вязание по кругу. 

На верхней части стопы провязать все петли лицевыми. На подошве: k1/0/1, 
выполнить ssk, провязать оставшиеся петли лицевыми. Теперь на верхней и 
нижней части стопы по 32/36/40 п. Пятка готова. 

Waiting For Mistletoe, Часть 3 

Голень 

Вязать лиц.гладью MC, пока голень не будет примерно на 10 см (4 дюйма) короче 
желаемой готовой длины. 



Присоединить CC и начать цветной узор, следуя Схеме A для первого носка и 
Схеме B для второго. Повторять петли 1–4 всего 16/18/20 раз по кругу. Провязать 
ряды 1–14 один раз. 

Отрезать CC и провязать 3 р. лиц.гладью MC. Начать манжету по Схеме C. 
Повторять петли 1–8 всего 8/9/10 раз по кругу. Провязать ряды 1–3 десять раз или 
до достижения желаемой длины голени. 

Наслаждайтесь своими носочками! 

Схема 

  – лиц.п. 

  – изн.п. 

 – снять следующие 2 п. на вспомогательную спицу за работой, провязать 1 
лиц.п., затем 2 п. с вспомогательной спицы лиц.п. 

 – снять следующую петлю на вспомогательную спицу перед работой, 
провязать 2 лиц.п., затем 1 п. с вспомогательной спицы лиц.п. 

 

 

ПЕРЕВОД    https://t.me/svyzanoslubovyu  

КАТАЛОГ МАСТЕР-КЛАССОВ И СОВМЕСТНИКОВ    https://t.me/terem_terem  
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